Voorbeeldmail/brief herinnering Actie Kerkbalans


<Naam>
<Straat + nummer>
<Postcode + Plaats>


Geef vandaag voor de kerk van morgen


<Plaatsnaam>, maart 2023

<Aanhef: Beste broeders en zusters, Geacht parochielid/gemeentelid, persoonlijk adresseren>,

Met deze brief willen we u herinneren aan de Actie Kerkbalans. Afgelopen januari ontving u een brief waarin we u vroegen om uw bijdrage voor de kerk. Omdat u hier nog niet op hebt gereageerd, brengen we de Actie graag nogmaals onder de aandacht.

Al bijna 2.000 jaar is de kerk voor ontelbaar veel gelovigen van grote betekenis. In de kerk ontmoeten we God en elkaar. Het is een plek waar we tot rust komen, naar elkaar omzien en samen God zoeken. 

Als kerk willen ook in de toekomst van betekenis zijn voor mensen die verdieping en ontmoeting zoeken. We willen gastvrij en uitnodigend zijn voor jonge mensen die hun leven nog voor zich hebben, en voor hen die God nog niet kennen. 

Maar kerk-zijn kost geld. En als kerk krijgen we geen subsidie. De financiële bijdrage van onze leden is noodzakelijk om te kunnen bestaan. Vandaar dat we onze parochianen/gemeenteleden> ieder jaar om een bijdrage vragen. 

Voor het functioneren van onze kerk <of eventueel concreet doel noemen> hebben we uw steun nodig. Wilt u deze maand uw bijdrage nog overmaken? Dit kunt u doen naar <rekeningnummer> onder vermelding van Extra Actie Kerkbalans 2022. 

We hopen dat we alsnog op u mogen rekenen! Alvast heel hartelijk dank.

Met vriendelijke groet,

<afzender>  


Ps. Geef voor het werk van onze <kerk/parochie/gemeente>! Want kerk-zijn, dat doen we samen. 


