Aankondiging Actie Kerkbalans 2024 #2 – december
Doel: thema introduceren

Geef vandaag voor de kerk van morgen
Actie Kerkbalans 2024 komt eraan 

In januari gaat Actie Kerkbalans van start. Het thema is ook dit jaar ‘Geef vandaag voor de kerk van morgen’. Tijdens deze Actie krijgen alle leden van onze <gemeente/parochie> een brief met het verzoek voor een jaarlijkse financiële bijdrage. We hopen dat we ook in 2024 weer op u mogen rekenen! Dit jaar is een bijzonder jaar voor Actie Kerkbalans, want de Actie bestaat vijftig jaar! Al vijftig jaar geven kerkleden via Actie Kerkbalans voor het voortbestaan van de kerk. 

Voor de kerk van morgen
Belangrijk, want de kerk is niet alleen voor ons maar ook voor de generaties na ons van grote waarde. Het is een plek waar we God en elkaar ontmoeten. Waar we rust vinden, omzien naar elkaar en het leven met elkaar delen. Heel graag willen we ook het komende jaar en in de verdere toekomst van betekenis zijn voor mensen die verdieping en ontmoeting zoeken. We willen uitnodigend zijn voor jonge mensen die hun leven nog voor zich hebben, en voor mensen die God nog niet kennen. We willen mooie en inspirerende <diensten/vieringen> organiseren, evenals verbindende activiteiten daaromheen. Maar dat alles kost geld. Door vandaag te geven, maken we de kerk van morgen mogelijk.

Aftrap 
Van harte welkom bij het startmoment van Actie Kerkbalans! We zullen de actie dit jaar < inluiden met het luiden van onze kerklokken/uitrollen met de rode loper/invullen hoe u het startmoment invult>. Kom op <datum, tijdstip> naar de kerk voor dit feestelijke moment. Dan zullen we het thema zichtbaar maken in en rond onze kerk. <Eventueel aanvullen wat er op dat moment nog meer te doen/te zien is.>

Samen voor onze kerk 
Kerk-zijn kunnen we alleen samen. Doe daarom mee aan de Actie Kerkbalans en vul het toezeggingsformulier in januari ruimhartig in. In de week van <data noemen> komt een vrijwilliger het formulier bij u ophalen. U kunt uw bijdrage ook digitaal overmaken. Kijk voor meer informatie op <url noemen>.

Door vandaag te geven, kan de kerk blijven doen waar ze al eeuwenlang voor staat. Op naar de kerk van morgen! 

