Voorbeeldbrief jongeren Actie Kerkbalans 2024

<Naam>
<Straat + nummer>
<Postcode + Plaats>

Samen voor de kerk van morgen
Doe jij mee?


<Plaatsnaam>, januari 2024

Beste <naam, persoonlijk adresseren>,

“In de kerk kan ik praten over wat me bezighoudt.” “Ik voel me er thuis.” “Ik vind het waardevol om in de kerk met leeftijdsgenoten mijn geloof te delen.” Het zijn enkele uitspraken van jonge mensen. Wat betekent de kerk voor jou? Kan je er jezelf zijn? Is het een plek waar je God vindt? Of vooral waar je anderen ontmoet? Waar je je zorgen kunt delen en naar elkaar omkijkt? Waar je kunt groeien in je geloof? Of een plek waar je na een drukke week even tot rust kunt komen? 

De waarde van de kerk, die is voor iedereen anders. We hopen dat jij je thuis voelt in onze <gemeente/parochie>. Met deze brief willen we jou uitdagen om na te denken hoe de kerk voor jou van waarde is. Niet alleen vandaag, maar ook in de toekomst. Wat hoop je dat <de/onze parochie/gemeente> over tien jaar voor jou betekent? Of over dertig jaar?

Kerk-zijn doen we samen. De kerk kan alleen blijven bestaan dankzij de inzet en betrokkenheid van haar leden. Dat kun je uitdrukken in tijd, maar ook in geld. Want als kerk maken we kosten, bijvoorbeeld voor het kerkgebouw, het pastoraat en het jongerenwerk <of concreet voorbeeld noemen dat jongeren aanspreekt>. 

Wil jij bijdragen zodat de kerk ook komend jaar en in de verdere toekomst van waarde kan zijn? Geef dan vandaag voor de kerk van morgen. Hoeveel je geeft, bepaal je zelf. Je bijdrage is volledig bestemd voor de lokale <parochie/gemeente>. Wil je op een andere manier betrokken raken of heb je ideeën? We horen het graag! Neem dan contact op met <naam> via <telefoonnummer/mailadres>. 

<In de betaalinstructie hieronder zie je op welke manieren je je gift over kunt maken.> Hartelijk dank voor je meedenken en bijdrage!

Met vriendelijke groet,
<naam + functie, liefst van iemand die bekend is onder jongeren, bijvoorbeeld jongerenwerker> 



P.S. We willen er graag voor je zijn! Loop je ergens tegenaan of kun je onze hulp gebruiken? Neem dan contact op met <naam> via <mailadres/telefoonnummer>.

<INVOEGEN BETLAAINSTRUCTIE!
Zie: Downloads > Financieel > Betaalinstructie verschillende opties>
