<Plaats, datum>

Betreft: Actie Kerkbalans 2024
Geef vandaag voor de kerk van morgen


Beste parochiaan,

Hartelijk dank dat u de Oud-Katholieke parochie in <plaats> steunt! Dankzij u is onze kerk een plek van betekenis voor onze stad. Een plek die verbindt en een plaats waar veel mensen zich thuis voelen. Met uw bijdrage aan Actie Kerkbalans maakt u dit mogelijk. Mogen we dit jaar weer op uw steun rekenen?

Dankzij u hebben we in het afgelopen jaar samen veel tot stand kunnen brengen. De viering van eucharistie, het pastoraat en het vormingsaanbod bracht mensen ook in 2023 samen. Verder konden mensen uit de buurt met Allerzielen overledenen gedenken, boden we met Kerstmis weer een speciaal programma voor kinderen aan en zamelden we gedurende het jaar in voor de Voedselbank. 

Kortom; de kerk is voor veel mensen van grote waarde. In 2024 willen we dat voortzetten. Dat kan alleen met uw bijdrage. In de folder bij deze brief leest u meer over het werk van onze kerk én de mensen erachter. Het laatste nieuws vindt u op onze website <url>. Via parochieblad <naam parochieblad> ontvangt u regelmatig aankondigingen en achtergronden.

We zijn u dankbaar voor uw bijdrage, ongeacht de hoogte ervan. Toch zijn we zo vrij u te vragen of u dit jaar misschien een hogere bijdrage wilt overwegen? Bijvoorbeeld met een bedrag van €5 of €10 per maand? Het zou de parochie op een nog solidere basis de toekomst in helpen.

Uw bijdrage kunt u overmaken op <rekeningnummer>. Wilt u zeker zijn dat u er volgend jaar ook aan denkt? U kunt via uw bank eenvoudig een automatische opdracht instellen, bijvoorbeeld via e-banking. Dit vervangt acceptgiro’s steeds meer. Fiscaal aantrekkelijk schenken kan ook, de formulieren daarvoor vindt u <link naar website parochie indien dit erop staat>.

Dankzij uw gift blijft onze parochie een plek van betekenis en verbinding. 

Hartelijk dank!

Met vriendelijke groet,
namens het kerkbestuur en de pastoor/pastores, 

<Ondertekening>

P.S. Zorg dat het belangrijke werk van onze kerk door kan gaan. Maak uw bijdrage voor 2024 liefst vandaag nog gereed! 

